

## Interpelácia č. 120/2016

8. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva  
konané dňa 19.9.2016

### **Berešová:**

Máme jeseň, záhradkári, občania mesta sú mestskou políciou pokutovaní za spaľovanie suchých konárov v záhradkách. Čo je akože v poriadku, nejaké pravidla by sa mali dodržiavať. Ale, poukazujú na to, že v osade je bežné spaľovanie odpadu a to každého druhu. Často odtiaľ sa šíri hustý, čierny dym zo spaľovania plastov, pneumatík a taktiež komunálneho odpadu. Je to v poriadku, majú na to nejaké zvláštne povolenie alebo aj v tomto smere sú oni privilegovaní? Mne to nie je jasné tiež samej.

### **Mgr. Cabada:**

Pani poslankyňa, v poslednej dobe sme mali zaznamenané viacero oznámení, čo sa týka spaľovania odpadu v cigánskej osade ale ani pri jednom preverení oznámenia sme tam nezaznamenali žiadny požiar a žiadne zvýšené spaliny. Hlavne sa jednalo o oznamy, čo sa týka Čerjackého kanála. Hliadka tam hneď išla preveriť oznam ale žiaľbohu nenašli sme žiadneho priestupcu ani nejaké indicie, ktoré by naznačovali, že tam fakt k tomu spaľovaniu došlo. Ja viem, že tam je smrad v tej cigánskej osade lebo tam spaľujú vo svojich domoch rôzne iné odpady ako drevo ale na tieto spaľovania sme nemali žiadny oznam, iba čo sa týka založenie požiaru pri Čerjackom kanáli, ale tam ako som už spomínal pri preverení nedošlo k žiadnemu zisteniu. Čo sa týka tých záhradkárov, ktorí spaľujú odpad na svojich záhradkách, doposiaľ tohto roku sme v dvoch prípadoch riešili v blokovom konaní týchto majiteľov pozemkov. Takže nie je pravda, žeby každé spaľovanie bolo striktné už riešené v blokovom konaní. Asi toľko.

### **Berešová:**

Môžem ešte sa spýtať? Takže, je to zakázané to spaľovanie alebo to nie je zakázané to spaľovanie v tých záhradkách?

### **Mgr. Cabada:**

Spaľovanie v záhradkách je zakázané.

### **Berešová:**

Dobre. Pokiaľ bude zistené, je tam vec dohody alebo je tam hneď tá blokovaná pokuta?

### **Mgr. Cabada:**

Policajti, ktorí to zistia, nemusia vec riešiť hneď blokovo, môžu to riešiť aj napomenutím podľa toho, či sa jedna o prvé napomenutie alebo už je tam aj recidíva.

Zodpovedané: na MsZ  
Dňa: 19.9.2016